對扶輪的未來極重要的一點是:我們在根除小兒麻痹的角色應獲得表彰。我們的成就越為人所知,我們就越能吸引夥伴、資金、及,最重要的是,社員取得更大的成就。我們在國際扶輪總部努力確保扶輪獲得那項表彰。但是我們光在伊文斯敦努力是不夠的。我們需要你們透過你們的扶輪社以及在你的社區,去宣傳何謂扶輪,以及我們在做什麼。我們必須保證我們的扶輪社已準備好迎接最終根除小兒麻痹這一刻的來臨——因此,當想行善的人看到扶輪是可以讓他們改變世界的地方,每個扶輪社隨時都可以把那個機會給他們。

我們知道,如果我們想要看到服務人類的扶輪在未來歲月表現更好,我們需要更多幫手、更多愛心、以及更多睿智,來開展我們的工作。我們需要有彈性的扶輪社,以使扶輪服務吸引年輕的社員、新近退休人員、以及在職人員。我們需要尋找新的夥伴,更開放自己和其他組織建立合作關係。

展望未來,我們也看見一個清楚的需求,即要將領導的延續性列為優先 目標。在扶輪的我們是一個團隊,朝相同的目標努力。如果我們要一起達成 那些目標,我們都必須一起朝相同的方向前進。

你在扶輪服務的每一天,你都有機會去改變生活。你所做的一切都重要;每一件做好的事情都能使我們所有人的世界變得更美好。在這個新扶輪 年度內,我們都有一個新機會:透過扶輪服務人類使世界變得更美好。



約翰•澤恩 國際扶輪社長



網站上訊息 國際扶輪社長 約翰•澤恩的講詞及新聞 請上網察看

www.rotary.org/office-president



